Attenzione! Achtung! Caution! Conseil! EE!

Prima di sfilare la Bevor die Boden- Before taking Avant de retirer BTERZ
piastra, scollegare platte entnommen off the bottom le chéssis, sortir T, BEPD
con attenzione il werden kann, plate, disconnect avec précaution HigHENES
cavo, nel telaio in missen die Kabel carefully the wires les cébles de leur EERHIHE

aus den Kabel-
schachten im

lega de zinco. out of the cable logement. IR

trench in zinc alloy

ZinkdruckguBrah- chassis.
men ausgehangt
werden.

Attenzione!

Scollegare con attenzione i fili fuori dal cavo nel telaio in
lega di zinco.

Achtung!

Kabel aus den Kabelschachten im ZinkdruckguR-
rahmen vorsichtig l6sen.

Caution!

Disconnect carefully the wires out of the cable trench
in the zinc alloy chassis.

Conseil:

Sortir avec précaution les cables de leur logement
dans le chassis.

EE!

HHRENEEFRIOBEE EBUHAE M.

Sostituzione anelli di aderenza:
Haftreifenwechsel:

Change the Traction Tyres /
Remplacer bandages /
EIREAR

[ +— o> .«

PIKO Art.-Nr.: ©
X [ D [00Do

#56301 Olio per locomotive (50 ml) #56301 Lok-Ol (50 ml) / = ©

#56301 Loco-Oil / #56301 Lt & #liH

#56300 Oliatore per locomotive con dosaggio di precisione / ( / "/ / RN

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung / L ¢ [

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 LL =L

Lubrificate occasionalmente i portamenti di asse, aste del lato e spilli storti con una quantita minuscola di cassaforte leggera, di plastica, ,la cucitura di non indurimento

fa a macchina olio ”. Anche rimuovete il rivestimento di corpo e lubrificate i portamenti di motore. Prendetevi cura non a sopra olio! Allo scopo di ottenere le possibili correndo e trazione
proprieta migliori, & consigliabile eseguire la locomotiva per 25 minuti in avanti e 25 minuti in contrario fuori si caricano. Le barre pulite sono essenziali per buone prestazioni.

Olen Sie bei hiufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und sdurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, daf der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the
locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Si estd sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

MREEER, AUEFER EMETRAS. JEERIEYH!
HAVEI, RN ETERIRG BT RL2550 6, UEILERBERHERRRIFHESIN. HEE, RAEEEENTUE LA ERIELERITIGIR.

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

Mocne onuTenbHOM aKcyaTaLmmn NOKOMOTUBA CliedyeT cMasaTb NOALNMHUKL ABMraTena u nepefaToyHoro MexaHnamMa, Ucnosb3ys Ana oTon uenv 8
HeBOSbLLOM KOJIMYECTBE TEXHNYECKOEe Macso.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

—CEE

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstralle 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
EEILEHRAR - EEEMRMNERNETREEHS

57560-90-7000

MANUALE D*UTILIZZO PER LA LOCOMOTIVA A VAPORE BR 55 / G7.1

Bedienungsanleitung Dampflok - Instructions for use: steam loco - Manuel d'utilisation pour loco vapeur
Manual de usuario de la locomotora - #5:X & k#9{E FiR G - Gebruiksaanwijzing locomotief
Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykuua no akcnnyatauyun. Maposos ¢ TeHaepom.

Navod k pouziti elektrické lokomotivy

PIKC

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

# 57560 Corrente Continua DC
# 57360 Corrente Alternata AC

012V —
016V ~

BRRGERENESEZEREREEA

DC  Attenzione!
Prima di sfilare la piastra, i fili di contatto per le ruote devono essere dissaldati prima dal PCB.

Achtung! Caution! Conseil: !

Bevor die Bodenplatte Before taking off the Avant de démonter le HXZ‘F}EWZEH, =
entnommen werden kann, bottom plate, the wires of chassis, il faut dessouder 5'&:[4’5&?511%}#9’]
miissen die Kabel von den wheel contact have to be les cables reliant les roues -

Radschleifern erst an der unsoldered first from PCB. BMPCB LS

ala platine.
Leiterplatte abgeldtet
werden.

*

56129
Ponte per corrente continua
Briickenstecker

DC-Bridge

Pontage & enficher CC

DCH#E#R

*%

Manovella lungo il perno
Kurbelbolzen lang

long crank bolt

Rivet de bielle long

K iAiRE

Preparazione:
Zurustbauteile / Extension /
Détaillage et accessoires supplémentaires /

ThEEY R

AC  Attenzione!

Prima di sfilare la piastra, i fili di contatto per le ruote devono essere dissaldati prima dal PCB.

Achtung! Caution! Conseil: FE!

Bevor die Bodenplatte Before taking oﬁthg Avgnt_de_démonter le BTERZE, =
entnommen werden kann, bottom plate, the wires of chassis, il faut dessouder SIS T T Ry
miissen die Kabel von den wheel contact have to be les cables reliant les roues K

Radschleifern erst an der unsoldered first from PCB. ala platine. B MPCB LS
Leiterplatte abgeltet

werden.

56162
Vapore-fumo-distillato e strumento di riempimento
Dampf-Rauch-Destillat + Einfiillgerat
steam-smok-destillate + filling tool

RRRE + BAKE

56160/56161 Generatore di vapore analogico o digitale
Dampfgenerator analog bzw. digital
Steam Producer analog or digital

BUNER AR/ JORRRER

56190 Altoparlante
Lautsprecher
loud-speaker

56190 Modulo del Sound
Soundmodul
Sound module

AEES

57350-21 Decoder

Decoder
56121 Decoder a protocollo Decoder
multiplo Classico con regolatore di carico EmR

i Classic m. L Hinweis Notice Remarque décodeur PIKO pour EBPKOMISE, MTE

Muli protocoll decoder Classic with load regulator PIKO Decoder fiir Marklin PIKO Decoder for Mérklin le contrle Marklin HD R
Classic &M Steuerung control PIKO décodeur connexion PKORMHE R
PIKO Decoder melden sich PIKO Decoder dont apply (comme tout le monde dans le (FOEfA—3%, RS

(wie alle anderen Decoder im

automatically (also ke allother

décodeur Format Motorola trop)

BEREFHRAK) EXRR

Motorola-Format brigens auch) decoders in Motorola-format) at en fonctionnement AC avec le TESHFMXIER RS B E
P e 0 ' r N im Wechselstrombetrieb mit dem the central in AC mode with nouveau format pas automatique- BER. WML (BRIA3) @&
- TR N !
Eer il rqontagglo si prega Um den entsprechenden For assgmbllng please fol Poyr \e'montag‘e sfl vous z;yaﬁlﬁj&?ﬁ‘glg neuen FMX-Format nicht the new FMX-formal. ment FMX au sidge. L'adresse RN,
di seguire le istruzioni Einbau vorzunehmen, low the instruction of the plait suivez les instructions HIESMAERT automatisch bei der Zentrale an. The loco address (pre-adjustment de lalocomotive (par défaut 3)
delle rispettive parti di befolgen Sie die Anleitung respective assembly parts. des piéces assemblées R, Die Lok-Adresse (Voreinstellung 3) must be entered manual doit étre saisie manuellement & la

assemblaggio der jeweiligen Zuriist-

bauteile.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

fRFDCE:
1B e S P R 58
T Y

880NF, MIZSiRe %
ST

H:

respectives.

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstdrung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
iiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

3) muss bei Erstinbetriebnahme

at initial operation!

manuel eingegeben werden.

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Wskazéwka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w
teLIokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite.Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

O6paTtute BHUmaHue DC:

JnAa nopaenexHvua paguonomex

oT paboTatoLero nektpoasuratens,
B COOT-BETCTBUU C eXAYyHAapOA4HbIM
3aKOHOAATENIbCTBOM, BCE MOAENU
PIKO ocHaueHbl crieymanbHbiM
KOHAEHCAaTOPOM.

mise en service.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté d‘e s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofarad.



PARTI DI RICAMBIO PER LOCOMOTIVA / PARTI DI RICAMBIO PER TENDER

Ersatzteile - Spare parts - Pieces détachées - Repuestos - EC {4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie YacTu - Nahradni dily

Si prega di ordinare il pezzo di ricambio desiderato con il completo numero del ricambio. -

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. -
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée. - 1T MED (AT 15 M L R HFS.

1 AC/DC 2 AC/DC| |3 AC/DC 4 AC/DC 5 AC/DC 6 AC/DC 7 AC/DC 8 AC/DC 9 AC/DC 10 AC/DC 1" AC/ 12 AC 12 DC 13 AC 13 DC
@ = _ ) . . ' . DC
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14 AC 14 DC| | 15 AU 17 AC/| |18  AC/| |21 AC/ 22 AC/DC 39 AC| |39 DC| | 50 AC/DC 51 AC/ 52 AC/DC 53 AC/DC 55 AC/DC | | 56 AC| | 56 DC| |57 AC
DC DC
HH 5 - gV N H{ i [’mmmf
i
57 DC| |58 AC/DC 60 AC/ 61 AC/DC 62 AC/ 56026 AC/ 56030 AC/ 56082 AC/DC 56090 AC/ 56110 AC 56121 AC/ 56129 DC 56160/56161 AC/ 56162 AC/DC| | 56190 AC/DC
DC DC DC DC DC DC DC
pggt
- ﬂ ﬂ u
N°: Descrizione: Bezeichnung: Description: Désignation: Descripcion: CP* N°: 15 AR Beschrijving: Oznaczenie: Or Oznaceni: CP*
96976-01  Caldaia verniciata Kessel, vollsténdig dekoriert Boiler, decorated, complete Chaudiére, compléte avec Caldera completa decorada 1 96976-01 B IEimRY (FRHIEIT) Ketel, geheel gedecoreerd Kociot z osprzetem i drzwiami KasaH, pasykpatuieHHbiit Kotel, kompletni 11
(mit Rauchkammertiir) (with smoke box door) porte de boite a fumée (con puerta de camara) ] (met rookkastdeur) dymnicy (s dvefmi do kotle) ]
57560-02  Cabina manovra Fihrerhaus, vollstéandig Driver’s cab, decorated, Cabine compléte avec fenétre Cabina de maquinista complet. 10 57560-02 BEMBHE (FHEP) Machinistenhuis, geheel Budka maszynisty z KabuHa mawmHucta, odhopmneHa, Budka pro strojvidce, kompletni 10
dekoriert (mit Fenster) complete (with window) decorada (con ventana) ] dedecoreerd (met vensterglas) wyposazeniem i szybami KOMMEKTHa (3 OKHOM) (s okny) ]
57550-03  Duomo caldaia Dampfdom, Kessel Steam dome boiler Démes de chaudiére Domo de vapor, caldera 1] 57550-03 [ TR S ERIP Stoomdom en voorwarmer Zbieralnik pary na kociot Maposwit koBnak kasaHa Parni kotel 1]
57550-04  Accessori per caldaia Kesselzubehér Boiler accessories Accessoires chaudiére Accesorios de la caldera 7] 57550-04  §RIPEC{E Ketelappendages Osprzet kotta JlONOMMXHE YCTATKYBaHHA Ka3aHa Prislusenstvi ke kotli 1]
57550-05  Condotti Leitungen, Stangen Pipes, Rails Tuyauteries Tuberias _6 | 57550-05 £RE, =HF Leidingen en omkeerhendel Rury, wigzary Tpy6u, peiikn vedeni, ojnice _6 |
57560-06 _Chassis Umlaufblech Running plate Chassis Chasis 9| 57560-06 JEHR Voetplaat rondom ketel Pomost boczny MuaHuxKa Postranni plech 9 |
57550-07 Lanterne (2 pezzi) Laternen (2 Stck.) Lamps (set of 2) Laternes (2 unités) Lamparas (2 u.) L 57550-07 kT (24) Lantaarns (2 stuks) Latarnie (2 sztuki) Dapu (Habop 3 2x) Lampy (2 ks) 8 |
57557-08  Pattino, destro + sinistro Gleitbahn, rechts + links Crosshead guide, right + left Glissieres, droite + gauche Guias derecha - izquierda 1] 5755708 BiTiE, &+ & Kruiskopgeleiding rechts + links Prowadnica krzyzulca (prawa i lewa) ~ Mapanenv nossywa, npasa-nesa Vodici tyce prava + levd 1]
57550-09  Biellismo destro Steuerungsteile, rechts Driving gear. right Bielles, droite Elementos de las bielas derecha 9 | 5755009 fEEhERHE, B Drijfwerkonderdelen rechts Wentyle sterowania prawa 3y6uacra nepenada npasa Rozvody prava 9|
57550-10  Biellismo sinistro Steuerungsteile, links Driving gear, left Bielles, gauche Elementos de las bielas izquierda 9 | 57550-10 {&EhERE, & Drijfwerkonderdelen links Wentyle sterowania lewa 3y6yacTa nepefaya nesa Rozvody leva 9 |
57550-11  Tubi di protezione per cilindri Kolbenstangenschutzrohr Piston rod sheath tube Tuyaux de protection des bielles Tubo de proteccion del piston 5 57550-11 HEEMRIPE (214) Zuigerstangbeschermpijp Rury ochronne sterowania 3axucHa Tpy6a waTyHa (2 wr.) Pistova ochranna trubka (2 ks) 5
(2 pz.) (2 Stck.) (set of 2) (2 unités) (2u) (2 stuks) cylindréw (2 sztuki)
57557-15  Portagancio Kupplungsschacht Coupling shaft Crochet d'attelage Cajetin de enganche I 57557-15 4 Koppelingsschacht Wneka na sprzegto [lepxatens cuenku Sprahlo + Pruzné ulozeni I
57550-17  Molla di compressione (4 pz.) Druckfeder (4 Stck.) Compression spring (set of 4) Ressort (4 unités) Muelle de presion (4 u.) L 57550-17 [E4REE (41%) Soiraalveren (4 stuks) Sprezyny (4 sztuki) MpyxuHa (4 wr.) tlakové pruziny (4 ks) 6 |
57550-18  Set di viti Schraubenset Set of screws, complete Set de Vis Conjunto de tornillos L 57550-18 WBLZZA{H Schroef set Set z sruba Ha6op BuHTOB Sada Sroubt, kompletni L
5735021 _Decoder Decoder Decoder Décodeur Decoder 7] 57350-21 _fRf02E Locdecoder Dekodera [exogep Dekodér 7]
57550-22 _Diffusori luci Lichtleiter Light conductor Conduits de lumiére Conductor de luz 5 | 5755022 St Lichtgeleide Swiatowdd Caetosopb! Svétlovod 5 |
57560-50  Carrozzeria per il tender Tendergehause, vollstandig Tender housing, complete Carrosserie Tender Carroceria completa del tender 12 ] 57560-50 (EZEZHHE Tenderkap, compleet Obudowa tendra - kompletna Kopnyc Tengepy Tendr, kompletni 12 ]
S [57557-51 Scalette (2 pz.) Treppe Steps Marche pieds Escalera 5 | S [57557-51 Mg Trappen Stopnie MoAHOXKH Schtidky 5]
‘® [57550-52  Supporti motore Motorhalter Motor bracket Support de moteur Soporte del motor 6 P [5755052 OikE Motorklem Uchwyt silnika [llepxaTens aguratens Upevnéni motoru 6
2 [5755053 Motore completo Motor vollstandig Engine, complete Moteur, complet Motor completo I S [5755053 OEAEE Motor, compleet Silnik - komplet [lsuratens ¢ MydTamu Motor, kompletni I
U [57557-54 _Balestre destra + sinistra Blende, rechts + links Valance, left + right Flasques a bogies, droite+gauche  Tapa ejes derecho - izquierdo _8 | O [5755754 i, A+ & Zijplaten tenderchassis Ostony podwozia (prawa i lewa) Kopnyc Tenexky (npasa +nesa) Clona, prava + leva 8 |
< [57557-55  Coperchio telaio con contatti Achshalter montiert Axle bracket fitted with brush Support d'essieux avec Soporte de ejes montado con 9 <L |57557-55 HpZ48 - HigHEE Tenderchassis met Uchwyt osi z odbierakami pradu [lepxaTenb 0CH ¢ KOHTaKTOM Drzék napravy montovany 9
G mit Schleiffedern springs contacts électriques muelles de contacto _ G stroomafnsmeveren WINOHKH se sbéraci _
0 [57557-58 Ingranaggi completi Getriebe vollstédndig Gearbox, complete Engrenage, complet Engranaje completo 13 ] 0O |57557-58  {5RELA M Aandrijving, compleet Przektadnia - komplet Tenexka B c6ope Prevodovka, kompletni 13 ]
57557-60  Porta gancio per Tender Kupplungsschacht Tender Coupling shaft tender Crochet d'attelage Tender Caja de enganche del tender _6 | 57557-60 KEZEHEER Koppelingsschacht Tender Wneka na sprzegto tendrem [lepxatens cuenku Sprahlo + Pruzné uloZeniTendr 6 |
57557-61  Porta gancio Centrale Kupplungsschacht Mitte, Center coupler pocket, Boitier d'attelage, centre, Caja enganche central con 7 57557-61 HULEE, H21844 Loc-tender-koppeling, met Sprzeg miedzy parowozem a [lepxatenb cuenku ¢ Spfahlo + Pruzné ulozeni 7
con 2 viti mit 2 Schrauben with 2 screws avec 2 vis 2 tornillos ] 2 schroeven tendrem z 2 wkretami 2BMHTaMU Sroubl ]
57550-62 _Diffusore luci Lichtleiter Light conductor Conduits de lumiére Conductor de luz 5 | 57550-62 Sttt Lichtgeleide Swiatowdd CaeToBogb! Svétlovod 5 |
Parti di ricambio standard Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre pro-  Recambios de nuestro pro- Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3anacHble 4acTi M3 CTaHAAPTHOI Nahradni dily z naseho
Standard-Programm gramme standard grama standard ZREMHREER: standaard leveringspro- programu standardowego nporpammbl standartniho programu-
56026 Anelli di aderenza (10 pezzi) Haftreifen (10 Stck.) Friction Tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Aros de adherencia (10 u.) ] 56026  FhiEBkBs (104%) gramma Opony $cierne (10 szt.) KonécHble Ganaaxan (10 wr.) BandaZe kol (10 ks) ]
56030  Gancio completo (2 pezzi) Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Enganche completo (2 u.) 56030  ¥EFHEM (244) Antislipbanden (10 stuks) Kompletne sprzegto (2 szt.) Cuenku (2 wr.) Sprahlo komplet (2 ks)
56082 Respingenti (8 pz) Hilsenpuffer (8 Stck.) Rod Buffer (set of 8) Tampons (8 unités) Topes (8 u.) ] 56082 223 (81F) Koppeling, volledig (2 stuks) Zderzaki (8 sztuk) Bydepa (8 WT.) Naraznik (8ks) ]
56090 Lampadine ad incandesc. (2 p.) Glihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule a incandescence (2 un.) Bombilla (2 u.) ] 56090 KT (249) Buffers (8 st.) Zarowka (2 szt.) Namnbl (2 wr.) Osvétleni (2 ks) ]
56121 Decoder a protocollo multiplo Multiprotokolldecoder Classic Multi protocoll decoder Classic Décodeur a protocoles multiples Decoder multiprotocolo clasico 56121 Classic fzfg32 Gloeilamp (2 stuks) Wielofunkcyjny dekoder z Classic MynTUNPOTOKONbHBIN AEKOAEP Multiplikacni protokolovy Classic
Classico con regolazione di carico  mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) Classic et régulation de charge pour  con regulacion de carga (CC/CA) (DC/AC) Multiprotocol locdecoder Classic  regulacja fadowania (DC/AC) Classic ¢ perynuposaHuem pa6oTsi dekodér s regulaci zatizeni (DC/
(bCT/AQ) version 3-rails _ met snelheidsregeling (DC/AC) (DC/AC) AC) ]
56160  Generatore di fumo analogico Dampfgenerator analog Steam producer analog Génétateur de fumée, analog Equipo fumigeno analdgico ] 56160  FEPIKIR AR Rookgenerator analoog Generator pary - analogowy MaporasoreHepaTop aHanorosui Analogovy parni generator ]
56161 Generatore di fumo digitale Dampfgenerator digital Steam producer digital Génétateur de fumée, digital Equipo fumigeno digital _ 56161 AR AR Rookgenerator digitaal Generator pary - cyfrowy _Naporasorenepatop undposyit Digitalni parni generator _
56162 Liquido per il fumo Dampfdestillat + Einfiiligerat Steam-smoke destillate w tool Liquide fumigéne Liquido fumigeno + 56162 % MfiH + iRnzE Rookvloeistof met vulnaald Destillat Maporaso macno Destillat
_Aparato de llenado _ _
56190 Modulo per il Sound e altoparlante  Soundmodul + Lautsprecher Sound module with loud-speaker Module sonore et haut parleur Modulo de sonido + altavoz 56190 EEEN tiEE Soundmodule + luispreker Zestaw dzwiekowy z gtosnikiem 3ByKOBYiA 6110K 3 ryYHOMOBLIEM Zvukovy modul + reproduktor
57557-12  Coperchio chassis con Achshalter montiert Axle bracket fitted with Support d'essieux avec Soporte de ejes montado con 9 57557-12 440 - HHE Locomotiefchassis met Uchwyt osi z odbierakami pradu [lepxaTenb 0ci ¢ KOHTAKTO Drzak napravy s otérnymi 9
c prendicorrente mit Schleiffedern brush springs contacts électriques frotadores de contacto ] c stroomafnameveren WINOHKHiA pruzinami ]
,g 57560-13  Assale Kuppelradsatz Coupled wheelset Essieux Ejes 8 | .g 57560-13  JEfELELH Wielstel zonder tandwiel 05 wigzana - napedowa KonécHble napbi Sada kolecek pro napravu _8 |
5 [57560-14 _Assale di trazione Treibradsatz Driving wheelset Essieux moteur Ejes de traccidn 8 | o | 57560-14 _IRzhER4E Wiestel met aandrijftandwiel 05 wiagzana Konéchble napbl Sada hnacich kol _8 |
> [57550-39 _Piastrina contatti Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito impreso 1] > [57550-39 _PCB#f Printplaat Plytka do podiaczenia decodera Mnara AnA NOAKI0YEHA Aekoaepa Rozvodna desticka RN
U |57560-56 Ruote senza anelli di aderenza Radsatz ohne Haftreifen Wheelset Essieux Ejes sin aros de adherencia 9 | U |57560-56  #LH Wielstel Komplet kot KonécHble napbl Sada dvojkoli 9|
O [5756057 _Ruote con anelli di aderenza Radsatz mit Haftreifen Wheelset with friction tyres Essieux décoré avec bandages Ejes con aros de adherencia _9 | O 5756057 BEigEZH Wielstel + antislipbanden Komplet kot z opony Scierne KonécHble napbi ¢ 6aHaaxamm Sada dvojkoli s bandaze kol 9 |
56129 Ponte DC Briickenstecker - DC DC Bridge Pontage 4 enficher Puente Dumy 56129  DCHHEtR Overbruggingsstekker (DC) Wtyczka do podiaczenia dekodera  3arnywka Ha pasbém noa nexopep Muistkova zéstrcka — DC
57357-12  Coperchio chassis con Achshalter montiert Axle bracket fitted with Support d'essieux avec Soporte de ejes montado con 9 57357-12 HS4E - HiTAE Locomotiefchassis met Uchwyt osi z odbierakami pradu [lepxaTtenb 0cu ¢ KOHTaKTOM Drzék napravy s otérnymi 9
c prendicorrente mit Schleiffedern brush springs contacts électriques frotadores de contacto _ c stroomafnameveren LINOHKHA pruzinami ]
8 |57360-13 _Assale Kuppelradsatz Coupled wheelset Essieux Ejes 8 | 2 | 5736013 EERE Wielstel zonder tandwiel 0$ wiazana - napedowa KonécHble napsi Sada kolecek pro napravu 8 |
5 | 57360-14 _Assale di trazione Treibradsatz Driving wheelset Essieux moteur Ejes de traccion 8 | 5 |57360-14 _OREhHEELE Wiestel met aandrijftandwiel 0¢ wigzana KonécHble napbi Sada hnacich kol _8 |
>| 57350-39 Piastrina contatti Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito impreso RN >| 57350-39 PCBi#R Printplaat Ptytka do podiaczenia decodera MnaTa ANA NOAKNOYEHNA feKoaepa Rozvodna desticka 1]
U |57360-56 _Ruote senza anelli di aderenza Radsatz ohne Haftreifen Wheelset Essieux Ejes sin aros de adherencia 9| U |57360-56  %84E Wielstel Komplet kot KonécHble napbi Sada dvojkoli 9 |
< 5736057 Ruote con anelli di aderenza Radsatz mit Haftreifen Wheelset with friction tyres Essieux décoré avec bandages Ejes con aros de adherencia 9 < [5736057 BB H Wielstel + antislipbanden Komplet kot z opony écierne KonécHble napbl ¢ 6aHaaxamm Sada dvojkoli s bandéze kol 9
56110  Pattino con viti Schleifer mit Schraube Slider w screw Contact avec vis Patin con tornillo ] 56110  THiBZ2RYIRE A Contactsleper Slizgacz ze $ruba KowTakta Ha6op Kulisa ]

*Categoria prezzi *Preisgruppe *price category *Catégorie de Prix *Grupo de precio

*#r#&3R *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBan kateropua *Cenova skupina




